

我州广场舞队伍首次代表自治区参加全国广场舞大会

向全国观众展示昌吉特色

本报讯 记者许乐报道:“停一下,大家注意,手臂高度要一致。”“表情,一定要注意表情控制。”9月8日,在昌吉市文化馆舞蹈排练大厅,昌吉市文化馆丝路青年舞团的演员正在指导老师的带领下进行最后一次带妆彩排。9月13日,他们带着舞蹈作品《花儿漫漫》代表自治区参加2023年全国广场舞展演河南郑州片区广场舞大会。

《花儿漫漫》是昌吉市文化馆今年5月编排的一支富有昌吉本土特色的舞蹈,在传统的民族舞基础上融入了现代元素。今年7月,昌吉市文化馆丝路青年舞团携《花儿漫漫》代表昌吉市参加了昌吉州2023年全民健身系列赛事广场舞比赛获得第一名。

昌吉市文化馆党支部书记李琴介绍道:“这是昌吉州的广场舞队伍首次代表自治区参加全国广场舞大会。为备战此次广场舞大会,本月初,我们邀请专业编导对《花儿漫漫》的编舞进行了优化,32名舞蹈演员由各行业的舞蹈爱好者组成,目前备赛状态良好。我们希望通过这支舞蹈向全国观众展示‘大美新疆、大美昌吉’,也欢迎大家来新疆、来昌吉做客。”

据了解,2023年全国广场舞展演设山东、河南、四川等6个片区,分区



上图:9月8日,昌吉市文化馆丝路青年舞团演员排练舞蹈《花儿漫漫》。

本报记者 许乐 摄



右图:舞团演员积极备赛。

本报记者 许乐 摄

域组织广场舞大会,各省市选派优秀团队参加8月至10月举行的片区广场舞成果展示大会。经过自治区文旅厅专家组的前期评审,全疆共有3支

队伍代表自治区参加河南郑州片区广场舞大会。每个片区将遴选3支优秀团队参加10月在贵阳举行的“广场舞之夜”全国广场舞大会成果展示。

2023职业篮球俱乐部挑战赛(昌吉站)第二场开赛

本报讯 记者司梦扬报道:9月5日,2023年职业篮球俱乐部挑战赛(昌吉站)第二场在昌吉体育馆开赛。

比赛一开始,新疆伊利王酒队手感火热,以强有力的攻势建立领先优势。另一边,浙江宁波富邦火箭俱乐部则是在沉寂了一节比赛后也开始发力。下半场比赛,双方的对阵进入白热化,场上的争抢也愈加激烈。比赛中,双方队员在领队教练的指挥下调整战略战术,相互比拼速度与耐力,大家团结一心,相互配合,

精彩的比赛赢得台下观众阵阵掌声。最终,新疆伊利王酒队以快速的攻防转换将优势逐渐扩大,并最终取得胜利。这场比赛新疆伊利王酒队85:77战胜了浙江宁波富邦火箭俱乐部队。

昌吉州篮球协会裁委会副主任方园说:“本次职业篮球俱乐部挑战赛在昌吉举办,为昌吉州的球迷奉献了一场视觉上的盛宴,希望以后能有更多的比赛在昌吉举办,让大家感受昌吉的美好,希望大家常来昌吉。”

观众孟祥斌说:“今天在家门口

可以看到新疆队的比赛非常开心,非常激动,希望以后能多举办一些这种赛事,更希望新疆队今年能力争冠军。”

近年来,昌吉州大力发展体育事业,积极搭建赛事活动平台,体育设施不断完善,竞技体育成绩显著。目前,全州体育场地面积已达390万平方米,有公共体育场馆15个、体育公园18个。全州每年举办乒乓球赛、自行车骑行、篮球赛等群众性体育活动500余场次,持续打造天山马拉松、赛马大会等全民健身品牌赛事活动。



扫一扫,观看视频

州国资委、州总工会

书法绘画摄影作品展展出

本报讯 记者王英报道:9月8日上午,州国资委、州总工会联合举办“弘扬中华优秀传统文化 铸牢国企职工社会主义核心价值观”书法绘画摄影作品展。

作品展征集了我州16家国有企业干部职工创作的156幅书法、绘画、摄影作品,经过专家集中评审,遴选出50幅参展。丹青绘锦绣,翰墨书华章,书法作品《沁园春·雪》《临江仙·滚滚长江东逝水》《水调歌头·明月几时有》,摄影作品《用心用情访惠聚》系列,剪纸作品《梅兰竹菊》《社会主义核心价值观24字》等主题鲜明、题材丰富、催人奋进,展现了干部职工积极向上、奋进勃发的精神风貌。

呼图壁县

“村超”踢到家门口

本报讯 通讯员刘玉洁、许璐报道:9月9日,呼图壁县2023年乡村(五人制)足球超级联赛在呼图壁县体育馆火热开赛,来自各乡镇的7支足球队代表66名参赛选手相聚球场,欢畅竞技。

随着裁判一声哨响,双方球员你追我赶,活力十足,跑位、传球、带球、扑救,你来我往互有攻守,为现场观众奉献了一场精彩的足球比赛。

据了解,此次比赛采取五人制足球赛形式,比赛分两个阶段进行,第一阶段采用单循环,第二阶段采用交叉淘汰赛制,最终决出前三名。

呼图壁县体育馆馆长贺涛说:“今年,我们以‘体育+’的形式开展了丰富多彩的体育赛事活动,通过体育赛事的开展,让更多的群众参与到体育赛事中来,提升群众体育赛事的竞技水平。”

奇台县半截沟镇

阅读展示让村民爱上读书

本报讯 通讯员古丽木江报道:为丰富村民精神文化生活,营造全民读书的良好氛围,近日,奇台县半截沟镇开展了乡村阅读展示比赛活动。

各村创新方式、调动资源、打造亮点,通过多种形式,展示了阅读魅力。主题鲜明、内容丰富、形式多样的阅读活动,着力营造了人人爱读书的浓厚氛围,有效推动了乡风文明建设和乡村文化振兴。

大家纷纷表示,通过阅读,不仅能看到书中五彩斑斓的大千世界,而且增添了很多乐趣,让闲暇时间变得有意义。

此次活动进一步激发了干部群众的读书热情,营造出“爱读书、读好书、好读书”的良好的书香氛围,让热爱阅读、推广阅读、全民阅读成为美丽乡村建设中一道亮丽的风景。

呼图壁县

举办主题演讲比赛

本报讯 通讯员沙丽曼报道:9月11日至17日为全国推广普通话宣传周,9月8日,呼图壁县举办以“推广普通话 奋进新征程”为主题的演讲比赛。

比赛中,选手们紧扣主题,结合自身工作、生活经历和身边的鲜活事例,用标准的普通话和饱满的热情,进行了《讲好普通话 逐梦新时代》《语言的力量》等主题演讲,宣讲党的二十大精神,讲述身边学习和推广普通话的真实案例,阐释学习国家通用语言文字的重要性。呼图壁县呼图壁镇中心幼儿园教师夏力哈尔·达吾开说:“这次比赛中我取得了很好的成绩,对我来说是一种激励。今后,我将继续努力,讲好国家通用语言,写好规范字,争做一名国家通用语言的推广者和践行者。”

昌吉州田径项目三级裁判员培训班开班



9月8日,2023年昌吉州田径项目三级裁判员培训班在海拓体育馆开班。

本报记者 于瑶 摄

本报讯 记者于瑶、通讯员张佳报道:9月8日上午,2023年昌吉州田径项目三级裁判员培训班在海拓体育馆开班,来自全州48名体育教师及体育爱好者参加了此次为期3天的培训。

此次培训由昌吉州文化体育广播电视和旅游局主办,昌吉州田径运动协会、昌吉州武术运动协会、昌吉州轮滑运动协会承办。培训旨在通过举办田径项目裁判员培训班夯实昌吉州群众体育发展,为昌吉州田径裁判员团队增加更多新生力量,注入新鲜血液,为昌吉州田径项目发展奠定坚实基础。

本次培训班邀请国家级田径裁判员马述存、国家一级田径裁判员陈金作、昌吉蓝天救援队队长徐颖进行授课,培训采取理论和实操相结合的方式进行。培训考核通过后,将为学员颁发三级田径裁判员证书。